

以家人生日组成“7+2”小复式固定守号

苏州彩友领走大乐透1605万元大奖

用生日号投注彩票在彩市中很常见,中奖的也不在少数。3月17日,体彩大乐透第25028期开奖,苏州彩友叶先生在当期中得1注追加投注一等奖,连同小奖奖金达到1605万多元,而他的中奖号码正是采用了生日号。

家人生日号组合喜中1605万元大奖

前不久,叶先生在家人的陪同下来到南京领走了这份大奖。据了解,叶先生买彩时间不长,自称“偶尔买买彩票”,但对体彩的大乐透非常中意,并用家人的生日号组成一个“7+2”小复式固定守号,这组号码的前区为“06、08、09、10、20、25、29”,后区为“03、07”。3月17日,大乐透第25028期开奖,当期中奖号码为“06、08、20、25、29+03、07”,叶先生这个小复式一举命中当期头奖,由于采用了追加投

注,他除了中出1注追加投注一等奖,同时还中出10注四等奖、10注六等奖,总奖金达到16059480元。谈到中奖经历,叶先生直言有点后怕,虽然这张中奖票购于3月16日下午,但叶先生习惯提前购买,当天他和朋友一起玩,直到下午才想起来还未购买大乐透,于是赶紧去买了。在江苏体彩兑奖大厅,叶先生对工作人员说:“当时买完彩票,我心里一下就踏实了。”

大乐透开出4注千万元大奖 奖池10.24亿元

3月24日,体彩大乐透第25031期开奖,当期中奖号码为“14、18、20、25、35+01、07”,全国销量为3.11亿元。当期全国中出4注一等奖,每注奖金1000万元,其中有1注为追加投注,可多得800万元,追加后一等奖单注总奖金达到1800万元,这注大奖由吉林中得。



中奖票样

另3注基本投注一等奖由河北、陕西(2注)中得。当期二等奖开出72注,每注奖金24.77万元,其中有20注追加投注,每注可多得19.81万元。奖池方面,当期开奖过后,10.24亿元滚存至3月26日(周三)开奖的大乐透第25032期。 苏彩

无锡体彩携手锡马共赴春日活力之约

“锡马画中跑,最是江南好。”3月23日,备受瞩目的无锡马拉松再度鸣枪开跑,这场赛事不仅是跑者们心目中挑战自我的舞台,更是无锡城市活力与魅力的展示窗口。无锡体彩作为赛事的重要合作伙伴,以全方位、多层次的方式深度融入其中,为锡马增添了独特的公益底色。

作为无锡马拉松官方供应商,今年无锡体彩继续为所有锡马选手每人准备了一张“顶呱刮”即开票。这份独具匠心的小惊喜,承载着体彩对选手们的美好祝愿,也让大家在比赛前就感受到了体彩的热情。

3月20日至3月22日,在赛前领物品的热闹氛围中,位于博览中心内的中国体育彩票展位成为参赛选手们的热门打卡点。展位打造了一个集展示、体验、互动于一体的空间。现场即开票展示区,既有新票“大满贯”,也有“十倍幸运”“中国龙”“锦鲤”等畅销经典票供选手们挑选购买。责任彩票宣传区域也是亮点满满,视频滚动播放着责任宣传内容,加之工作人员通

俗易懂的讲解,无锡体彩全方位向参赛选手普及理性购彩知识,展示体彩公益金在支持体育事业、助力全民健身等方面的卓越成效。

3月23日比赛当日,阳光倾洒在赛道上,一支由中心工作人员、销售员、购彩者组成的“无锡体彩跑团”格外引人注目。跑团成员们步伐矫健,笑容灿烂,用奔跑诠释着体彩的公益精神,成为赛道上一道流动的风景。

在29.7km全程赛道的关键节点,无锡体彩设立的公益加油站人气高涨。可爱的体彩乐小星活跃在现场,带领大家用热情的欢呼为选手们加油打气,助力他们挑战自我,突破极限。

随着选手们陆续冲过终点线,本届锡马赛事落下帷幕,但无锡体彩的公益脚步却从未停歇。无锡体彩已与锡马深度合作同行十年,共同见证了无数的精彩瞬间与感动时刻。在未来的日子里,无锡体彩将继续秉持公益初心,深化与各类体育赛事的合作,不断探索创新,为推动城市体育事业发展、提升市民生活品质贡献更多力量。 苏彩

江苏体彩官方微信“好运顶呱刮 蛋糕叠叠乐”活动今日上线

2008年3月28日,奥运主题即开型体育彩票顶呱刮正式在江苏上市销售,17年来,顶呱刮就像一位老朋友,始终陪伴在江苏购彩者身边。为了感谢广大购彩者一路以来的支持与喜爱,江苏体彩官方微信订阅号于今日起开展“好运顶呱刮 蛋糕叠叠乐”线上互动活动,一起为顶呱刮庆生,挑战成功即有机会获得京东E卡等惊喜好礼。

3月26日-28日,每天9:00至20:00,江苏省内年满18周岁的用户关注江苏体彩微信订阅号(微信号js-lottery),点击菜单栏内“品牌活动——顶呱刮蛋糕叠叠乐”即可参与活动。活动期间,用户进入互动页面,按照操作提示进行游戏,在规定时间内叠高17块蛋糕块即为挑战成功,可获得抽奖机会。活动期间每个微信ID每天有3次抽奖机会。

作为中国体育彩票的重要组成部分,顶呱刮不仅为购彩者带来了轻松、快捷、趣味的购彩体验,更在公益事业中发挥了重要作用,顶呱刮不仅是一张彩票,更是一座公益桥梁。每次刮开游戏区时的期待与惊喜,和家人朋友一起分享幸运的美好时刻,都成为了顶呱刮与大家共同创造的珍贵记忆。还在等什么?快来参与活动吧,下一个刮开幸运的也许就是你! 苏彩

南京隐龙山墓园:

文明祭扫成风,贴心服务升温



道路旁的风车



焕然一新的公厕

又到一年清明时,梨花风起寄哀思。3月25日,现代快报记者走访南京隐龙山墓园发现,经过多年的宣传引导,错峰祭扫和文明祭扫已经逐渐深入人心。今年清明期间,墓园方增派安保力量,引导市民有序入园,确保道路安全畅通。“怕清明节人多,所以我们这次特意提前过来,没想到还有这么多人,大家都想到一块去了。虽然人多,但是不堵,停车也很方便。”前来祭扫的市民沈女士表示。

思亲莫让烟尘扰,鲜花一束慰先人。记者在隐龙山墓园看到,不少市民手捧鲜花、手持祈福卡,绿色低碳的祭扫方式,已成为市民寄托哀思的主流。市民张先生将鲜花放在母亲墓碑前,一边擦拭墓碑,一边轻轻诉说对母亲的思念。说起祭祀方式的变化,他深有体会:“前些年祭奠还带纸钱来,后来觉得鲜花祭扫更安全、环保,也能寄托哀思,今年就直接带着鲜花来了。”

“现在隐龙山的环境真是越来越好了,管理也很到位。”我看到洗

手间又翻新过了,很干净”“休息的地方还蛮多的”……一路上,随处都可以听到市民们对隐龙山墓园变化的肯定。

记者看到,墓园公厕不仅焕然一新,还增加了母婴室。道路一旁,还装饰着风车,还有随处可见的亭廊、长椅,为前来祭扫的市民打造了一个可休憩的空间。

为了方便前来祭扫的老人,园区还配备了接驳电动车,免费接送,贴心解决了行动不便者的困扰。园区内还配备了多个洗手池,这些细致入微的小变化和服务打动了很多人,也颠覆了大众对墓园的传统认知。

南京市隐龙山墓园负责人告诉记者,今年清明,南京市民政部门推出了20项惠民便民举措,包括免费提供纸钱换鲜花服务,免费提供心愿祈福卡,免费提供生态葬安葬以及提供便民饮水点等。“扫墓的同时还可以踏青,创造良好的环境,才能给市民更好的感受。”

值得一提的是,隐龙山墓园为筑牢祭扫安全防线,精心添置5处消防

栓,关键时刻能迅速应对火灾隐患;还增设一键求助呼叫系统,让祭扫市民在遇到突发状况时,只需轻轻一按,便能即刻获得救援和帮助,全方位守护祭扫安全。

南京市民政部门发出提示,预计3月29日、30日和4月4日至6日为清明祭扫高峰日,南京公交集团临时开通12条扫墓专线,统一以“B”字头命名,票价2元,IC卡通用,享受公共交通免费换乘。为避开高峰,不少南京市民尤其是老年人选择在工作日来扫墓。

需要提醒的是今年清明祭扫期间,由于佛城西路交叉口封闭施工,前往隐龙山墓园祭扫需要绕行。祭扫可从机场高速、正方大道、绕城高速进入宁丹路或者从将军大道至诚信大道、宁丹路进入隐龙山墓园西南门。同时墓园东门也会正常开放,可从佛城西路转至隐龙路。隐龙山墓园西南门前的宁丹路施工路段将作为临时停车场供市民停放车辆,保障市民的正常祭扫活动。

现代快报/现代+记者 项凤华

▲许愿祈福
▲爱心驿站